



ПРОТОКОЛ № 6

засідання конкурсної комісії по роботі щодо придбання житла дітям-сиротам та дітям позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

16.10.2018 р.

Засідання комісії проводив перший заступник міського голови Ю.А.Драч

ПРИСУТНІ члени комісії:

Драч Юрій Анатолійович	- перший заступник міського голови, голова комісії
Гамаюнова Юлія Миколаївна	- заступник міського голови, заступник голови комісії
Авдєєнко Надія Павлівна	- начальник відділу економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету міської ради
Кича Катерина Іванівна	- головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради
Манцева Наталія Іванівна	- начальник відділу обліку та звітності, головний бухгалтер виконавчого комітету міської ради
Пилипенко Тетяна Вікторівна	- начальник фінансового управління міської ради
Слепцов Андрій Олександрович	- директор Центру соціальних служб сім'ї дітей і молоді
Шуляченко Ірина Олексіївна	- головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого комітету міської ради
Запрошені:	
Межерицька Марина Олександрівна	- в.о.начальника служби у справах дітей міської ради

Порядок денний:

СЛУХАЛИ:

Драч Юрій Анатолійович

Щодо виконання розпорядження голови облдержадміністрації, керівника військово-цивільної адміністрації від 02.03.2018 №290/5-18 "Про затвердження регіональної програми "Забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на 2018-2020 роки", розпорядження голови облдержадміністрації, керівника військово-цивільної адміністрації від 13.04.2018 №485/5-18 "Про затвердження Порядку надання та використання у 2018 році субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів, об'єднаних територіальних громад для придбання на вторинному ринку впорядкованого для постійного проживання житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа", виникла необхідність в придбанні житла (квартир) для дітей – сиріт

та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа на умовах участі на вторинному ринку здійснюється на конкурсних засадах.

Станом на 16.10.2018 року надійшло 2 пропозиції:

Перша пропозиція Протасовицького Андрія Анатолійовича, однокімнатна квартира за адресою м.Лиман вул. Оборони б.9 А кв. 41, загальна площа 39.4кв.м, вартість згідно незалежної оцінки 225509.00 грн. Конкурсна пропозиція складає 225509.00 грн. Надані документи відповідають зазначеному у оголошенні переліку документів для придбання житла.

Друга пропозиція Алексеєнко Ірини Анатоліївни, однокімнатна квартира за адресою м. Лиман вул. Оборони, б.1 А кв. 46, загальна площа 31.8 кв.м, вартість згідно незалежної оцінки 282000.00грн. Конкурсна пропозиція складає 300000.00грн. Надані документи відповідають зазначеному у оголошенні переліку документів для придбання житла.

ВИРІШИЛИ:

Однокімнатна квартира за адресою м.Лиман вул. Оборони б.9 А кв. 41 була придбана Лиманською міською радою в 2017 році на вторинному ринку для забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, згідно договору куплі-продажу від 09.11.2017 № 3679 за 190.00 тис.грн. та надана для постійного проживання відповідно до житлового ордеру Протасовицькому А.А., комісія методом обговорювання

“за” - 0

“проти” - 6

“утримались” - 2

вирішили відмовити в придбання однокімнатної квартири за адресою м.Лиман вул. Оборони б.9 А кв. 41

Після комісійного огляду однокімнатної квартири за адресою м.Лиман вул.Оборони, б.1 А кв. 46 комісія методом обговорювання та голосування прийняла рішення підготувати проект рішення Лиманської міської ради про придбання квартири у громадянки Алексеєнко І.А. за адресою м. Лиман вул. Оборони, б.1 А кв. 46 та пропонувати Лиманській міській раді його розглянути.

“за” - 8

“проти” - 0

“утримались” - 0

Підготувати проект рішення виконавчого комітету Лиманської міської ради про затвердження даного протоколу та пропонувати членам виконкому Лиманської міської ради його розглянути.

ДОРУЧИТИ

1.Юридичному відділу виконавчого комітету міської ради (Шуляченко):

1.1. Надати оголошення в засобах масової інформації про проведення закупівель однокімнатних квартир для придбання на вторинному ринку впорядкованого для постійного проживання, житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа

2. Відділу житлово-комунального господарства в зв'язку з набуттям 2 особами з переліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа

затверджених рішення виконавчого комітету міської ради №236 від 18.07.2018 "Про вирішення житлових питань" 23 років, підготувати проєкт рішення на засідання виконавчого комітету щодо внесення змін до переліку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа

Драч Юрій Анатолійович		- перший заступник міського голови, голова комісії
Гамаюнова Юлія Миколаївна		заступник міського голови, заступник голови комісії
Авдєєнко Надія Павлівна		- начальник відділу економічного розвитку і торгівлі виконавчого комітету міської ради
Кича Катерина Іванівна		головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури виконавчого комітету міської ради
Манцева Наталія Іванівна		- начальник відділу обліку та звітності, головний бухгалтер виконавчого комітету міської ради
Пилипенко Тетяна Вікторівна		начальник фінансового управління міської ради
Слепцов Андрій Олександрович		директор Центру соціальних служб сім'ї дітей і молоді
Шуляченко Ірина Олексіївна		начальник юридичного відділу виконавчого комітету міської ради